
 

  آزمايشي آزمونپاسخ تشريحي
  دوممرحلة ـ  سنجش پيش
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  )پيش( انـــزب
  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آن، عصر روز برگزاري آزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

 .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان 
ها و مراكز آموزشي همكار در امـر   به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

ها ، آدرس پست الكترونيكي  مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمون هاي آزمايشي سنجش و بهره آزمون
sanjesheducationgroup@yahoo.com هاي ارزشمند خـود   شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي

  . را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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 .درست است 3گزينه  .1
  )آسيا كردن غذا در زير دندان، جويدن: مضغ.)(هاي رومي است ماه اول بهار، از ماه: آذار.)(هاي رومي است ماه اول تابستان، از ماه: تموز(

 .درست است 4گزينه    .2
  ) سوي، بالاي، بالاتر از عقب، پس، پشت، وراي، آن: ورا(

 .درست است 1گزينه  .3
 . است» جبرا ابراهيم جبرا«هاي  هاي تبعيد، از سرده در بيابان: »د«گزينه . تورهوگو شاعر رمانتيك قرن نوزدهم استويك: »ب«گزينة 

 .درست است 2گزينه  .4
  )، ادبيات پيش26: ص. (است» كشف المحجوب«متن داده شده، معرف كتاب 

 .درست است 3گزينه  .5
  .)بيت داراي آراية اسلوب معادله است) (»آرايي  واج«. تكرار شده است» د«صامت ( )تضاد درد  دردمند و بي(

 .درست است 4گزينه  .6
  ) تضادتازيان و پارسايان ) (ايهام زاهدان . 2اهل پارس . 1پارسايان ) (1گزينه 
  ) كنايه از آمادة حركت شدن: رخت بربستن) (ا توجه به اسكندر و سليمانبيت داراي آراية تلميح ب) (2گزينه 
  ) آرايي واج: مصوت ـِ تكرار شده است) (رايحه. 2اميدوآرزو . 1ايهام : بوي) (3گزينه 

 .درست است 1گزينه  .7
 )مورد 4(زه و احسنت، هزيمت و شكست، صلة ارحام، كج و معوج : ها املاي درست واژه

 .تدرست اس 2گزينه  .8
 .اي نيست كشتي ضلالدر بحر 

 .درست است 3گزينه  .9
 . نشانة مفعولي بايد بعد از مفعول بيايد» را«. داستاني را كه خوانده بودم، ديشب براي پدرم نقل كردم

  .درست است 4گزينه  .10
  . كند زيرا عبارت بعدي، نتيجه را بيان مي. بعد از فعل آورد، دو نقطه، كاربرد دارد

 .درست است 2گزينه  .11
  . يا رب، خورشيد رخش را با غبار خط بپوشانيد

 .درست است 1گزينه  .12
  گذرا به مفعول  سه جزئي ـ آقا، نفس درازي كشيد 

  سه جزئي گذرا به مسند ـ هر كس به اندازة خود گرفتار است 
 چهار جزئي گذرا مفعول و مسند ـ شما تنها، خودتان را مبتلا ندانيد 

 .درست است 3گزينه  .13
  صداي محزون، نگاه پر از محبت، همه خوبي، همه شايستگي: هاي وصفي عبارتند از تركيب

 .درست است 4گزينه  .14
  )تكواژ 3=جو+ ـِ ش+ دان ) (تكواژ  =3+ سنجيد + ن ) (تكواژ 3= ي+ راه + هم (

  ) تكواژ 3= ها بقية واژه) (تكواژ 2= هنر  بي) (1گزينه 
  ) تكواژ 3= ها بقيه واژه) (تكواژ 2= خردمند) (2گزينه 
 ) تكواژ 3ها،  بقيه واژه) (تكواژ 2هر كدام = كفايت  گلدان و بي) (3گزينه 

 .درست است 2گزينه  .15
 اي گوشاليه بر ، مضاف»م«. از زبان سوسن آزاده، به گوشم آمد

 .درست است 1گزينه  .16
  پرده بر خاستن، كنايه از ظاهر شدن، آشكار شدن ) 2گزينه 
  حيا  كنايه از گستاخ و بي: پرده در) 3گزينه 
  پرده برفكندن، كنايه از آشكار كردن، هويدا ساختن ) 4گزينه 

 .درست است 3گزينه  .17
  . ودش دريافت مي» 3«مفهوم تسليم محض عاشق در برابر معشوق، از بيت 

اگر آن معشوق بلند قامت كمان ابرو، بر ديدة عاشق تيري بيفكند، عاشق حقيقي، كسي است كه آن تير را بر روي چشم : »3«معني بيت 
 . بگذارد و با تمامي وجود، آن را بپذيرد

 زبان و ادبيات فارسي 
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 .درست است 4گزينه  .18
  .شود دريافت مي» 4«عمل مهم است نه سخن، همين مفهوم از بيت : مفهوم بيت سؤال

 .درست است 2 گزينه .19
براي ادراك سخنان زبان، ابزاري » گوش«طور كه  كند؛ تنها، عاشق، محرم است، همان حقيقت عشق را هر كسي درك نمي: معني بيت سوال

 . شود دريافت مي» 2«همين مفهوم از بيت . مناسب است

 .درست است 1گزينه  .20
  . دكن بلبل به هنگام بهار، نغمه سرايي مي) 4و  3،  2«هاي  مصراع

  . ارزشي خواهد بود اگر بلبل شيدا در شب از غم گل ننالد، چه گل بي: »1«مصراع 
 .درست است 3گزينه  .21

  ) عطادادن، بخشش، انعام، عطيه، جايزه: صلت) (1گزينة 
  ) پراكنده شدن روشنايي: شعشعه) (2گزينة 
 ) گناه، بزه، گناه كردن، بارگران، نكبت: وزر) (4گزينه 

 .درست است 4گزينه  .22
  )اعلام. 175ادبيات، ص . 72ص . (است» خواجوي كرماني«متن داده شده، معرفّ 

 .درست است 2گزينه  .23
 )حافظ(دارد  صوابيفرصتش باد كه خوش فكر 

 .درست است 1گزينه  .24
  )استعاره: كنند ثار ميماهيان، ن) (كنايه: نثار كردن) (تناسب: كشتي و دريا و در و ماهي(كشتي . 2مجموعة نظم و نثر . 1ايهام تناسب : سفينه

 .درست است 4گزينه  .25
. پسندم پسندد من نيز آن را مي از زماني كه عاشق شدم، از هر چه غيرمعشوق است چشم پوشيدم و هرچه را معشوق مي: معني بيت سوال
  .شود دريافت مي» 4«چنين مفهومي، از بيت . فرمان او راست

 
  

 
 .درست است 1گزينه  .26

  )نيست» كان«ي معادل صحيح برا(است ) 2
  )2توضيحات گزينة  ←(است ) 3
 ).ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد... (ـ فقط در !) معرفةلا  ةنكر» آيات«(ها نشانه) 4

 .درست است 2گزينه  .27
چنين ضمير اضافيي (ـ عمر من ) ن تفاوت داردساختار عبارت فارسي با عربي آ(ـ حركت نكنم ) نيست » كيف«معادل صحيح براي (چرا ) 1

  ).در عبارت عربي وجود ندارد
چنين فعلي در عبارت عربي وجود (دانم مي) نيست» أقف«معادل أدق براي (ـ دست بردارم ) نيست» حركة«معادل صحيح براي (تلاش ) 3

  ).نيست» تمرّ«معادل أدق براي (ـ در گذرند ) ندارد
   اي متوقف ـ لحظه) ، دست بردارم3توضيحات گزينة  ←(ـ متوقفّ كنم ) فيي در عبارت عربي وجود نداردچنين ضمير اضا(حركتم ) 4

 ).، در گذرند3توضيحات گزينة  ←(ـ در حركتند ) اي در عبارت عربي وجود نداردچنين جمله(شوند نمي

 .درست است 3گزينه  .28
  )ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد(اين است ... ـ كار ) معادل أدق براي توصلت نيست(دست يافتم ) 1
اين ... ، كار 1توضيحات گزينة  ←(ـ بهتر اين است !) ماضٍ لا مضارع» توصلت«(رسم ـ مي) نيست» رأي« معادل صحيح براي (نتيجه ) 2

  )در ترجمه لحاظ نشده» نفسي« تركيب اضافي (ـ رها شده باشم ) در عبارت فارسي لحاظ نشده» ربّي «ضمير اضافي (وردگار ـ پر) است
شوم  ـ رها) اين است... ، كار 1توضيحات گزينة  ←(است ... ـ بهترين ) ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد(اينگونه دريافتم ) 4
  ـ!) متعد لا لازم» أترك« : ، ثانيا3ًتوضيحات گزينة  ←: اولاً(

 .درست است 1گزينه  .29
  )در ترجمه لحاظ نشده» افکاري« ضمير اضافي (ـ  افكار ) نيست» تهجم«معادل صحيح براي (چيره شوند ) 2
  )چنين صفتي در عبارت عربي وجود ندارد(ـ افكار گوناگون ) دساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دار... (غرق ) 3
  )كندساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت مي... ( ـدريايي از ) نيست» متنوّع«معادل صحيح براي ( ـمتفاوت ) نيست» لما«معادل صحيح براي (آنچنان ) 4
  
 

 زبان عربي 
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 .درست است 3گزينه  .30
در » كهنا« شبه جملة : ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد، ثانياً: أولاً(كند ... واند تـ مي!) جمع لا مفرد» جمل«(يك جمله ) 1

  )ترجمه لحاظ نشده
  )كند، ثانياً... تواند ، مي1توضيحات گزينة  ... (هاي جمله) 2
 )نيست »رةثم« معادل صحيح براي (ـ خلاصه !) جمع لا مفرد» افكار«(فكر ) 4

 .درست است 3گزينه  .31
) ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد... (ها ـ تجربه) است، لذا مفعول نيست» اعتبرَ«مبتدا و مرجع ضمير فاعلي » من«(هركس را 

 !ها پند بياموزد، اوست عاقلهركس از تجربه: ص

 .درست است 4گزينه  .32
در تعريب لحاظ » رحمتش«ضمير اضافي ( الرحمةـ ) ةمضاف است و معرفه نه نكر» مطر«لذا تركيب اضافي است » بارانِ رحمت«(مطراً ) 1

  )چنين تركيبي در عبارت فارسي وجود ندارد(ـ علينا ) نشده
  )چنين اسمي در عبارت فارسي وجود ندارد(الناس ) 2
 !)مضارع لا ماضٍ» فرستدفرو مي«(أنزل ) 3

 .درست است 4گزينه  .33
  )در ترجمه لحاظ نشده» درجه«اسم (ـ الاضطراب !) ةو لانكر فةمعر» حقيقات جديدت«( حديثةأبحاث ) 1
  )ساختار عبارت عربي با فارسي آن تفاوت دارد(ـ له أثر كبير !) مضارع لا ماضٍ» كندثابت مي«(أثبتت ) 2
 (للدمع ... ـ التأثير ) 2توضيحات گزينة  (ـ قد أثبتت ) اي در عبارت فارسي وجود نداردلهممعادلي براي چنين شبه ج( هناك) 3

 ) 1توضيحات گزينة  (ـ الاضطراب ) ، له أثر كبير2توضيحات گزينة 

 .درست است 4گزينه  .34
 )، مفعول بهالتمسّكَ : ص( التمسّكُ 

 .درست است 3گزينه  .35
 فاعلال: ص(الصغار ،صغار( 

 .درست است 2گزينه  .36
 )محافلَ، ممنوع من الصرف: ص(محافلٍ 

 .درست است 4گزينه  .37
  )بالاضافةمعرفّ : ص( ةنكر) 1
  )مذكر: ص(مؤنث ) 2
 )متعد: ص(لازم ) 3

 .درست است 1گزينه  .38
  )لبيان النوع: ص(مفعول مطلق للتأكيد ) 2
  )جمع تكسير: ص(مفرد ) 3
  )»ذنابإ«مصدره : ص(ذنب : مصدره) 4

 .درست است 2گزينه  .39
  )من باب تفعيل: ص(من باب تفعل ) 1
  )فاعل و مرفوع: ص(مفعول به و منصوب ) 3
 )متعد: ص(لازم ) 4

 .درست است 3گزينه  .40
  )معرفّ بأل: ص) (علم( معرفة) 1
  )مشتق و اسم فاعل: ص(جامد ) 2
 )جامد: ص(مشتق، اسم مكان ) 4

 .درست است 3گزينه  .41
 ، عجيبشيءيد، : ، النكرات»ـه« شاهدت، ضمير  في» ت«، الاخُري، ضمير قةفي أخذت، القلم، الور» ت«ضمير : المعارف

 .درست است 2گزينه  .42
  .ها علامت اعرابشان تقديري استدر ديگر گزينه» الدنيا، أسرار، مدي«: برخلاف گزينة جواب، كلمات
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 .درست است 2گزينه  .43
  )كه خودخواه را دوست بدارد؟كيست كسي(
مبتدا و مرفوع و » القاضيو  الماضي«: هاي منقوص علامت نصب ظاهري است اما كلماتبه و منصوب است و در اسممفعول» الراضي« مة كل

 .ها چنين نيست؛ در ديگر گزينهبالتبعيةنعت و مجرور » الجاري« كلمة 

 .درست است 1گزينه  .44
  .بضمة مقدرةوع خبر و مرف» هدايا«) اين هدايا براي شماست بپذيريدش از ما(

 .درست است 3گزينه  .45
- هاي ديگر ممنوع مندر گزينه) علمَ مؤنث يا غيرعربي، اسم شهر(، نيشابور )جمع تكسير بر وزن مفاعل(، مراكب )اسم تفضيل(أبقي : كلمات

 .الصرف هستند

 .درست است 4گزينه  .46
 )باشدو مؤنث مي» ةجد«، مرجع ضمير فاعل تمشي: ص( يمشي

 .استدرست  4گزينه  .47
 .باشدو  علامت جزم آن حذف نون الاعراب مي الناهية» لا«فعل مجزوم بحرف » لا تخشوا«

 .درست است 2گزينه  .48
  .مفعول فيه است» ليلاً«) كردمشب و روز يادش مي(با توجه به معني 

 .درست است 2گزينه  .49
 )تعجبا، مصدر بايد از جنس فعل باشد: ص(عجبا 

 .درست است 1گزينه  .50
إليه صفت يا مضاف» تقدما«مفعول مطلق ) آموز در درسهايش قطعاً پيشرفت كرد پس معلمّانش از او راضي شدنددانش(به معني با توجه 

  .ندارد، پس مفعول مطلق للتأكيد است
 

 
  

 
 .درست است 1گزينه  .51

ولي الالباب الذّين يذكرون االله قياماً و قعوداً و علي انّ في خلق السماوات و الارض و اختلاف الليّل و النهّار لايات لا«: فرمايد قرآن كريم مي
  . و لازمة آن عقلانيت و خردمندي است» ...جنوبهم

 )2(دين و زندگي  5ص 

 .درست است 3گزينه  .52
  .همكاري، پيوستگي و نظام، همواره براي آن است كه به هدف معيني منجر شود و به سرانجام روشني برسد

 )2(دين و زندگي  12ص 
 .درست است 2 گزينه .53

  » ما خلقنا السماوات و الارض و ما بينهما الاّ بالحق و اجلٍ مسمي«: فرمايد قرآن كريم مي
 )2(دين و زندگي  17ص 

 .درست است 4گزينه  .54
  »ما خلقنا السماوات و الارض و ما بينهما الاّ بالحق و اجلٍ مسمي و الذّين كفروا عما انذروا معرضون«: فرمايد قرآن كريم مي

  )2(دين و زندگي  49ص 
 .درست است 4گزينه  .55

  »لهي الحيوان لو كانوا يعلمون ةالدنيا الاّ لهو و لعب و انّ الدار الاخر ةو ما هذه الحيا«: فرمايد قرآن كريم مي
 )2(دين و زندگي  51ص 

 .درست است 1گزينه  .56
همة آنان پس از ايمان به خدا، ايمان به آخرت را مطرح . سراي آخرت استاند، خبر از معاد و  ترين خبري كه انبياء دربارة آيندة بشر آورده مهم

  .اند  ا لازمة ايمان به خدا دانستهكرده و آن ر
 )2(دين و زندگي  62ص 

 .درست است 3گزينه  .57
  . قرآن كريم تنها به خبر دادن از آخرت قناعت نكرده و بارها با دليل و برهان ضرورت آن را ثابت كرده است

 )2(ن و زندگي دي 63ص 

 فرهنگ و معارف اسلامي 
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 .درست است 3گزينه  .58
 واسعةظالمي انفسهم قالوا فيم كنتم قالوا كناّ مستضعفين في الارض قالوا الم تكن ارض االله  الملائكةانّ الذّين توفاهم «: فرمايد قرآن كريم مي

  »جروا فيها فاولئك مأواهم جهنمّ و ساءت مصيراًفتها
 )2(دين و زندگي  70و  69ص 

 .استدرست  2گزينه  .59
  »بما كنتم تعملون الجنةطيبين يقولون سلام عليكم ادخلوا  الملائكةالذّين تتوفاهم «: فرمايد قرآن كريم مي

 )2(دين و زندگي  70ص 

 .درست است 1گزينه  .60
مبران و وحي بيانگر كشف راه درست زندگي است كه لازمه آن هدايتي از طريق پيا» ...انا انزلنا عليك الكتاب للناّس بالحق«آية شريفة 

  .است) تشريعي(
  )3(دين و زندگي  12و  10ص 

 .درست است 1گزينه  .61
انمّا يريداالله ليذهب عنكم « تواند مسئوليت خود را به درستي انجام دهد كه تحت تأثير هواهاي نفساني قرار نگيرد و آية شريفة پيامبر زماني مي

  . و ائمه عليهم السلام است) ص(ر بيانگر عصمت پيامب» الرجس اهل البيت و يطهركم تطهيراً
 )3(دين و زندگي  30ص 

 .درست است 2گزينه  .62
يخرجونهم من النوّر الي «چون حاكمش طاغوت است و عاقبت پيروي از اين نظام . هر نظام سياسي غير اسلامي، نظام شرك آميز است

  . است» الظلمات
 )3(دين و زندگي  55ص 

 .درست است 3گزينه  .63
  »و هم راكعون ةو يوتون الزكا ةانما وليكم االله و رسوله و الذّين آمنوا الذيّن يقيمون الصلا«: ايدفرم قرآن كريم مي

 )3(دين و زندگي  59ص 

 .درست است 2گزينه  .64
ه دهنده كه ضرورت وجود امام از جانب خداوند كه ادام» جاهلية ميتةًمن مات و لم يعرف امام زمانه مات : فرمايد مي) ص(پيامبر گرامي اسلام«

  . باشد است، مي) ص(راه پيامبر گرامي اسلام
  )3(دين و زندگي  61ص 

 .درست است 4گزينه  .65
  » ...من اهلها فوجد فيها رجلين يقتتلان هذا من شيعته و هذا من عدوه  غفلةو دخل المدينه علي حين «: فرمايد قرآن كريم مي

 )3(دين و زندگي  75ص 

 .درست است 4گزينه  .66
  » كونوا لنا زيناً و لا تكونوا علينا شيناً«: السلام فرمودند هامام صادق علي

 )3(دين و زندگي  83ص 

 .درست است 1گزينه  .67
ريزي كرده و  برنامه) ص(در سال يازدهم هجري، حوادثي رخ داد كه رهبري امت را از مسيري كه پيامبر اسلام ) ص(پس از رحلت رسول خدا 

هاي  با وجود حضور در جامعه، فاقد قدرت و امكانات لازم براي اجراي همه جانبة مسئوليت) ع(ان معصومامام. بدان فرمان داده بود خارج كرد
  . خود شدند

 )3(دين و زندگي  88ص 

 .درست است 4گزينه  .68
  . شود در اصطلاح علوم ديني به يهوديان و مسيحيان اهل كتاب گفته مي

 )3(دين و زندگي  90ص 

 .درست است 3گزينه  .69
  .هاي جهان به يك وجود برتر و متعالي است ناظر بر نيازمند بودن پديده» كي تواند كه شود هستي بخش        ايافته از هستي بخشذات ن«بيت 

 دانشگاهي ديني پيش 6ص 

 .درست است 2گزينه  .70
  » بخلق جديدإن يشأ يذهبكم و يأت «ها را ببرد يا نگه دارد  تواند آن چون وجود مخلوقات وابسته به خداست، اوست كه مي

  دانشگاهي ديني پيش 5ص 
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 .درست است 1گزينه  .71
گردد و در صورت پذيرش توحيد در زندگي عبادي يك فرد مسلمان  اينكه خداوند يگانه است و شريك و همتايي ندارد به اصل توحيد برمي

  . اش اخلاص در بندگي است ثمره
 دانشگاهي ديني پيش 16ص 

 .درست است 2گزينه  .72
وقتي موجب شرك است كه اين ) مانند شفا دادن(در برآوردن حاجات انسان ) صلوات االله عليهم(پيامبر اكرم و اولياي دين  عقيده به توانايي

  .اما اگر اين توانايي را از خدا و به اذن خدا بدانيم عين توحيد است و اختصاص به زمان حيات آن بزرگواران ندارد. ها بدانيم توانايي را از خود آن
 دانشگاهي ي پيشدين 18ص 

 .درست است 4گزينه  .73
 .باشد هر دو بيانگر توحيد عبادي مي» من يسلم وجهه الي االله و هو محسن«و آيه شريفه » الذّين يذكرون االله قياماً و قعوداً«آية شريفة 

 .درست است 2گزينه  .74
  » ان االله ربي و ربكم فاعبدوه هذا صراط مستقيم«: فرمايد قرآن كريم مي

 دانشگاهي پيشديني  22ص 

 .درست است 3گزينه  .75
هاي  اي انسان گيرد در چنين جامعه اگر هر يك از افراد جامعه تمايلات دنيايي خود را دنبال كنند در اين صورت تفرقه و تضاد جامعه را فرا مي

  .شوند هاي متفرق بر مردم مسلط مي گيري چند شخصيتي با جهت
 دانشگاهي ديني پيش 25و  24ص 

  
  
 

 .درست است 1گزينه  .51
نياز، جهل، ترس، . اي جز نقص نداردعدالتي سرچشمهعمل آيد، معلوم خواهد گرديد كه بيهاي ظلم، اگر دقت و بررسي كامل بهدر انگيزه

 .هاي روشن نقص استآلودگي و غيره همگي از نشانه

 .درست است 3گزينه  .52
تا «: زده است و اين بيت با، ناشي از يك بينش سطحي و قضاوت شتابرسدنظر مياگر در ميان امور جهان كاري برخلاف عدل و حكمت به

 .هاي سطحي و شتابزده دلالت دارندمصداق مفهومي و معنايي دارد چون هر دو به قضاوت» كه بدانم همي كه نادانم/ بدان جا رسيد دانش من 

 .درست است 2گزينه  .53
اين . پرستش باشد و از چنان قدرتي برخوردار نيست تا تنها بر خويش متكي باشديابد كه او خود چيزي نيست كه شايسته او به خوبي درمي

ها و مثال آفرينش كه سرچشمة تمامي قدرتسوي مبدأ بيگردد و بهجاست كه خود به خود، توجه قلبي او از دايرة وجود محدودش خارج مي
 .بردگرانقدري است كه انسان را تا به سر منزل كمال واقعي پيش ميشود و اين توجه قلبي سرماية بس هاست، متوجه ميها و زيباييكمال

 .درست است 4گزينه  .54
 .آوردها به وجود مييكديگر است و پيوند معنوي را در ميان انسان هاي نيكوكار از روي مهر و محبت بهنتيجة توجه به خدا، نزديك شدن انسان

 .درست است 4گزينه  .55
نوعان و خود احساس بيگانگي نسبت به هم«و » هدف و تصادفي ديدنخود را موجود بي«و » س پوچي و تنهايياحسا«از نتايج تفكر مادي به 

  )سال دوم 54صفحة . (باشدريشه و رها شده ندانستن از نتايج تفكر مادي نميخود را در جهان هستي بي. است... و » نمودن
 .درست است 1گزينه  .56

 .سازدمعاد است، قيافة جهان را براي ما دگرگون مي بينشي كه متكي بر ايمان به مبدأ و

 .درست است 3گزينه  .57
اثرات گوناگوني كه شدائد و . هاي دروني برخوردارندكنند از ترس و ناپاكيافرادي كه دست تجاوز به حقوق مادي و معنوي ديگران دراز مي

 .شودها در زندگي انسان دارد موجب افزايش شقاوت و بلاها ميسختي

 .درست است 3ينه گز .58
. شودكند و ارزشمند ميخصوص زندگي انسان كه از علم و حكمت مطلق خداوندي سرچشمه گرفته است تقدس پيدا ميمجموعة جهان و به
 .شود براي رسيدن به عالم ابديت و جهان آخرتاي ميدنياي مادي مقدمه

 .درست است 2گزينه  .59
  .اندو عمل به اعضاء معرفي فرموده ، اقرار به زبان»دل«ا اعتقاد به است و پيشوايان ديني ايمان ر» راه«توحيد نه تنها يك ايمان و اعتقاد بلكه يك 
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 .درست است 1گزينه  .60
هاي مخالف غلبه پيدا كند، در اين صورت علم و آگاهي انسان به ايمان هاي مناسب با علم در زمينة روحي تقويت و بر گرايشهرگاه گرايش

 .شودتبديل مي

 .درست است 1گزينه  .61
اي است براي رسيدن به هدف نهايي زندگي و آگاهي شرط لازم براي عمل نوعان، وسيلهدر نظر اهل ايمان، ايثار و از خودگذشتگي در راه هم

  .است
 .درست است 2گزينه  .62

   ترين تجليات انساني و ة عاليهمين علت، در طول تاريخ، سرچشمايمان مذهبي همواره با نوعي محبت، عشق و عرفان همراه است و به
 .باشدهاي ملكوتي حيات بشري بوده است و بخشش و فداكاري براساس آرامش واقعي و رضاي دل ميجلوه

 .درست است 3گزينه  .63
 . دهشكاف بين عقيده و عمل ناشي از ضعف ايمان و تبديل نشدن عقيدة ذهني به باور قلبي و ايمان حقيقي است نه نشانگر غلط بودن اصل عقي

 .درست است 2گزينه  .64
هاي موجود در عرصة انديشه به هاي نفساني و تمايلات حيواني از مرز اعتدال و از حد طبيعي فراتر روند مانع از تأثير و نفوذ آگاهياگر گرايش

 .باشدشود و راه برداشتن موانع، تهذيب نفس ميروح و دل مي

 .درست است 4گزينه  .65
طور قطع دهد و طبق هدايت عمومي، براي حيات انساني، بهبودن، خداوند حكيم كار عبث و بيهوده انجام نمي با توجه به صفت توحيد و حكيم

 .هدف و سر منزلي است

 .درست است 4گزينه  .66
 .گرددبيني اول توحيد است و بعداً جهان آخرت مطرح ميلازمة پذيرش جهان آخرت اول پذيرش اصل توحيد است زيرا در جهان

 .ست استدر 1گزينه  .67
شود، با چنين ايمان و اعتقادي است كه مسئوليت مفهومي حقيقي و بدور از معيارهاي قراردادي ها به خدا منتهي ميدر نظام آسماني انواع مسئوليت

 .كندپيدا مي

 .درست است 4گزينه  .68
شود و حيات انسان تشنه مي. بيرون او كه وجود دارد هاي بسياري است كه ميان عالم درون انسان و جهانتر از اين همه شگفتي، تطابقشگفت

 .ماندپاسخ نمييعني آن نياز درون از جانب جهان برون بي. او بسته به آب است و آب در طبيعت هست

 .درست است 3گزينه  .69
 .باشدييابد و تفسيرپذير مجهان پر تنوع و پر حادثه در پرتو مسأله خدا و خداشناسي براي بررسي كل جهان وحدت مي

 .درست است 2گزينه  .70
 .داردمربوط به؛ اين همه نقش عجب بر در ديوار وجود است كه همه نشانة خداوند است و انسان را به تفكر و تعقل وا مي

 .درست است 1گزينه  .71
اين قوه به . دراك و تعقل استدر اين عالم پر شر و شوري كه در درون انسان است، قواي گوناگوني وجود دارد كه از آن جمله يكي قوة شناخت و ا

تر از آنچه است ها و وقايع عالم خارج از خويش را در نوردد و به مفاهيمي دست پيدا كند بسي وسيعبخشد تا مرزهاي مشخص پديدهاو امكان مي
 .بيندكه در خارج مي

 .درست است 2گزينه  .72
در مصنوعات بشري، همه و از جمله . كنددارد و آن چيز را ايجاد ميوجود آمدن يك چيز، وجود علت فاعلي، همان علتي است كه قبل از به

 .كنندهاي منظم طبيعي و مادي انكار ميها به علت غائي معتقدند، اما در مجموعهماترياليست

 .درست است 4گزينه  .73
 .گريزد، همان عقل استريز باشد و از تصادف به نگر و برنامهموجودي كه هدف

 .درست است 2گزينه  .74
 .و فاعلي، قبول است. ها در مورد علت غايي، انكارارتباط علت غايي و فاعلي در طول هم هستند و نظر ماترياليست

 .درست است 3گزينه  .75
هاي منطقي و غيرمنطقي وجود ندارد و ارزش اگر ما به تصادفي بودن امور عالم معتقد شويم، ناچار بايد فرض كنيم كه هيچ فرقي ميان انديشه

ها منطقي و بعضي ديگر غيرمنطقي شده است و پيداست كه چنين فرضي قابل قبول قائلان كار ما يكسان است و تصادفاً بعضي از آنتمام اف
  .همين نظريه نيست و صرف وجود عقل، خود موجب نقض تفسير مبتني بر تصادف استبه
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  گرامر و لغت: بخش اول

 
 .درست است 3گزينه  .76

 .شود ه از نظر منفي و مثبت بودن عكس جمله است و از فعل كمكي جمله همراه با فاعل مطابق با زمان جمله استفاده ميوارة آخر جمل جمله

 .درست است 4گزينه  .77
همراه با  to be going toريزي شده است بنابراين از عبارت  دهد كه از قبل در مورد انجام كاري در آينده برنامه مفهوم جمله نشان مي

  .شود استفاده مي toن مصدر بدو
 .درست است 1گزينه  .78

شوند و بعد از آن يك كلمة سؤالي استفاده شود جمله بعد به صورت خبري  شروع مي I can't rememberجملاتي كه با عبارتي چون 
  .دهد كه زمان جمله گذشته ساده است مفهوم جمله نشان مي. نوشته شود

 .درست است 2گزينه  .79
  .شود دار استفاده مي ingر بيشتر موارد به صورت فعل بعد از حرف اضافه د

 .درست است 3گزينه  .80
  .شود استفاده مي toبه صورت مصدر با  to be + (it+ (صفت ) + for me(فعل بعد از اين عبارت 

 .درست است 2گزينه  .81
  .هاي او درجاتي از واقعيت وجود دارد در صحبت: ترجمه

 اثر) 4  دوره) 3  درجه) 2  نقش  )1

 .درست است 1گزينه  .82
  دهد به ميهماني برويد؟ كنيد پدرتان به شما اجازه مي آيا فكر مي: ترجمه

 ادامه دادن ) 4  توسعه دادن) 3  فهميدن) 2  اجازه دادن) 1

 .درست است 4گزينه  .83
  .ها از ارزش تاريخي زيادي برخوردار هستند عكس: ترجمه

 ارزش ) 4  نشانه) 3  وسيله ) 2  هدف ) 1

 .درست است 2گزينه  .84
  .هاي بهبود ترافيك در مركز شهر را بررسي كند شورا بايد روش: جمهتر
 فهميدن) 4  تحصيل كردن) 3  بررسي كردن) 2  قدغن كردن) 1

 .درست است 4گزينه  .85
  .آموزان است و دانش ها خبرنامه يك كانال مفيد براي ارتباط بين معلم: ترجمه

  كانال) 4  انتخاب) 3  تمرين) 2  مبارزه) 1
 .تدرست اس 3گزينه  .86

  تان را در تمام تابستان ادامه دهيد؟ هاي موسيقي خواهيد درس آيا مي: ترجمه
 پيشرفت كردن) 4  ادامه دادن) 3  انتخاب كردن) 2  اجازه دادن) 1

 .درست است 1گزينه  .87
  .اش اين است كه لذت ببرد رسد تنها هدف زندگي به نظر مي: ترجمه

  اثر) 4  خدمت) 3  درجه) 2  هدف) 1
 .درست است 1گزينه  .88

  . ها بسيار بد رفتار كردند آنها با ميهمان: ترجمه
  فهميد  ) 4  رد كرد ) 3  آماده كرد  ) 2  رفتار كرد ) 1

 .درست است 2گزينه  .89
  .من براي آزمايش، اين هفته نوع متفاوتي از قهوه را خريدم: ترجمه

 بحث  ) 4  مشاهده ) 3  آزمايش  ) 2  تمرين ) 1

 .درست است 4گزينه  .90
  دهيد؟ را براي يك شخص نابينا توضيح مي چطور رنگ: ترجمه

  نابينا ) 4  احمق  ) 3  مشخص  ) 2  مجرد ) 1
 

 زبان انگليسي
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 .درست است 4گزينه  .91
  .ساختمان كاملاً در آتش خراب شد: ترجمه

  به صورت كامل ) 4  به صورت مفيد  ) 3  به صورت موفقيت آميز  ) 2  به صورت عادي ) 1
  

  Cloze Test: بخش دوم
  

 .درست است 2گزينه  .92
  . رفتند ها مي دادند كه از مركز شهر به شهر مجاور يا حومه ر گذشته نه چندان دور، مردم اغلب به اين روش ادامه ميد: ترجمه

  مشخص ) 4  تنها ) 3  اخير ) 2  آزاد ) 1
 .درست است 3گزينه  .93

  .در قسمت قبل آمده است: ترجمه
 توليد كرد) 4  ادامه داد ) 3  دنبال كرد  ) 2  استخدام كرد ) 1

 .درست است 3گزينه  .94
  .كند ها يا نزديك آنها هزينه زيادي نسبت به هميشه تحميل مي زندگي كردن در اين قسمت: ترجمه

 پايان دادن ) 4  زندگي كردن) 3  ترك كردن) 2  نشستن) 1

 .درست است 1گزينه  .95
دهد كه  كه به مردم اين امكان را ميهاي تئاتر دارند  هاي مدرن در درون خود استخرها يا سالن بسياري از اين مجموعه آپارتمان: ترجمه

  .بدون خارج شدن از ساختمان به ورزش بپردازند يا استراحت كنند
 دولت) 4  جمله ) 3  آزمايش ) 2  آپارتمان ) 1

 .درست است 1گزينه  .96
  .در قسمت قبل آمده است: ترجمه

  دراز كشيدن) 4  مناسب بودن) 3  ماندن) 2  استراحت كردن) 1
  

  درك مطلب : بخش سوم
 

 .درست است 1زينه گ .97
  .................. .كنند كه افراد فقير  بيشتر مردم فكر مي: ترجمه

  اند سال تشكيل شده 14هاي زير  از بچه) 2  كار كردن را دوست ندارند) 1
  كنند تمايل به كار كردن دارند اما كار پيدا نمي) 4  آورند پول كافي براي يك زندگي مناسب به دست مي) 3

 .ت استدرس 4گزينه  .98
  ............. .طبق متن، اكثر افراد فقير : ترجمه

  بچه هستند و براي كار كردن بيمار هستند) 2  معمولاً عقيده دارند كه تنبل هستند) 1
 توانند به دلايل مختلف كار كنند نمي) 4  تمايلي براي پايان دادن به خط فقر ندارند) 3

 .درست است 2گزينه  .99
  .هستند.......... توانند كار كنند  فقرا، كساني كه نمي بزرگترين گروه سني: ترجمه

  مادر كودكان ) 2  آموزان  افرادي مريض يا دانش) 1
 64افراد بالغ بالاي سن ) 4  سال 14هاي زير سن  بچه) 3

 .درست است 2گزينه  .100
  كدام جمله در مورد فقرا درست نيست؟: ترجمه

6بيش از ) 2  .رسد به بدي شهرتشان باشند فقرا به نظر نمي) 1  درصد فقرا كودك هستند.  
  .پير، جوان، بيمار يا مشغول هستند بسياربيشتر فقرا ) 4  .فقيران ذكر شده در اين متن تنبل نيستند) 3
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 گرامر: بخش اول
 

 .درست است 2گزينه  .101
يا به شكل كوتاه » that / who wants to get«ل كوتاه نشده تواند به شك براي تكميل جمله به عبارت وصفي معلوم نياز است كه مي

 .استفاده شود» wanting to get«شده 

 .درست است 4گزينه  .102
  .شود واره دوم نيز با همين ساختار آغاز مي شوند جمله در جملاتي كه با ساختار تفضيلي شروع مي

 .درست است 1گزينه  .103
  .رود دار به كار مي ingعبارت اسمي يا فعل  despiteواره و بعد از  جمله althoughبعد از 

 .درست است 3گزينه  .104
در اين حالت كه توضيح اضافي و قابل حذف از . هاي امپراتور، بين دو ويرگول از عبارت وصفي استفاده شده است براي توضيح پنگوئن

  .استفاده كرد thatتوان از كلمة  جمله است نمي
 .درست است 3گزينه  .105

  .صحيح است 3و مفهوم جمله گزينه  womenودن با توجه به جمع ب
 .درست است 3گزينه  .106

  .نشانة زمان حال كامل است و مفهوم جمله به مجهول بودن فعل آن دلالت دارد sinceكلمة 
 .درست است 4گزينه  .107

به صورت  forms، استفاده از »ها ترين نوع يكي از پراستفاده«: رود و با توجه به مفهوم جمله به كار مي theهمواره در صفات عالي كلمه 
  .جمع صحيح است

 .درست است 2گزينه  .108
 .صحيح است 2با توجه به مفهوم جمله گزينة 

 .درست است 1گزينه  .109
  .، جمله ساختار سؤالي پيدا كرده استnowhereبه علت شروع جمله با كلمة منفي 

 .درست است 2گزينه  .110
  .شود استفاده مي whoseدر جملات وصفي براي نشان دادن مالكيت از كلمة 

  
  لغت: بخش دوم

  
 .درست است 4گزينه  .111

  .اجراي پيشنهادات كميته راجع به حمل و نقل شهري به علت نبود امكانات ممكن نيست: ترجمه
 اجرا) 4  تخريب) 3  تخمين) 2  فرض ) 1

 .درست است 1گزينه  .112
  .المللي بود ت بينبراي ايالات متحده، جنگ جهاني اول نشانگر تغييري از انزوا به مشارك: ترجمه

 قسمت) 4  نسخه) 3  خستگي) 2  تغيير) 1

 .درست است 1گزينه  .113
  .ترين بازيكن ليگ خيلي فراتر از انتظارات مربي ظاهر شده است جوان: ترجمه

 جذب كردن) 4  تمام كردن) 3  كمك كردن) 2  پيشي گرفتن ) 1

 .درست است 2گزينه  .114
تواند سرقت ادبي را تشخيص  افزاري دسترسي دارند كه مي ها به نرم امروزه دانشگاهتر شده است زيرا  سرقت ادبي از هميشه سخت: ترجمه
  .دهد

   درك كردن) 4  تسكين دادن) 3  تشخيص دادن) 2  احداث كردن) 1

 .درست است 2گزينه  .115
ت درس خواندن در بينند انگيزة كمي براي سخ گيرند و اهداف شغلي خود نمي اي بين چيزي كه ياد مي آموزاني كه رابطه دانش: ترجمه

  .مدرسه دارند
 قدرت) 4  بازخورد) 3  انگيزه) 2  دشواري) 1

 اختصاصي زبان انگليسي
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 .درست است 1گزينه  .116
  .خواهد نظر بدهد يكي از حضار دستش را بلند كرد تا نشان دهد كه مي: ترجمه

 محو شدن) 4  نقض كردن) 3  دنبال كردن) 2  نشان دادن) 1

 .درست است 3گزينه  .117
ديگر پيدا شده از تايتانيك ارزش ذاتي كمي دارند، اما جذابيت تاريخيشان آنها را بسيار ارزشمند هاي  هاي شام و آيتم بشقاب: ترجمه

  .كند مي
 پذير آسيب) 4  ذاتي) 3  خاموش ) 2  مخوف) 1

 .درست است 4گزينه  .118
  .رسيد، بر اضطراب خود غلبه كرد و مسابقه را برد اگر چه شناگر قبل از شروع رقابت مضطرب به نظر مي: ترجمه

 مضطرب) 4  احتياط بي) 3  بخشنده) 2  رنجيده) 1

 .درست است 3گزينه  .119
  .كنند كنيم تحسين مي اي كه زمان و مكان را درك مي دانشمندان انيشتين را براي تغيير دادن بنيادين نحوه: ترجمه

 به طور نامساعد) 4  به طور بنيادين) 3  به عنوان جايگزين) 2  باري به طور مصيبت) 1

 .تدرست اس 1گزينه  .120
  .ها مشورت كرد قبل از دريافت ارثي بزرگ، هشيارانه است كه با يك حسابدار براي به حداقل رساندن ماليات: ترجمه

 پيروي كردن) 4  تبديل كردن) 3  مصرف كردن) 2  مشورت كردن) 1

 .درست است 2گزينه  .121
ها زنان نقشي فعال در  حالي كه در ديگر فرهنگ رود كه نقشي منفعل را قبول كنند، در ها از زنان انتظار مي در بعضي فرهنگ: ترجمه

  .جامعه دارند
 اوليه) 4  ميل بي) 3  منفعل) 2  مبهم) 1

 .درست است 3گزينه  .122
  .رود نظرسنجي برگزار كند شركت تصميم گرفت كه براي تشخيص اينكه توليد جديدشان چقدر خوب به فروش مي: ترجمه

 استفاده) 4  نظرسنجي) 3  افسانه) 2  ارزش ) 1

 .درست است 4نه گزي .123
  .كند كند و هر جا كه لازم بود برايشان آموزش بيشتري فراهم مي يك رئيس خوب بر عملكرد كارمندانش نظارت مي: ترجمه

 نظارت كردن) 4  قانع كردن) 3  تطبيق دادن) 2  خيس كردن) 1

 .درست است 4گزينه  .124
  .نظره به خانه برويمتر بود، ما تصميم گرفتيم كه از راه پر م اگر چه كمي طولاني: ترجمه

 راه) 4  نويس پيش) 3  سهم) 2  روش ) 1

 .درست است 4گزينه  .125
  .دهد هاي آينده شكل مي اي در جهان تهديدي واضح براي انسان ميزان زياد مواد هسته: ترجمه

  شكل دادن) 4  محروم كردن) 3  رد كردن) 2  ستودن) 1
  

  ساختار جملات: بخش سوم
  

 .درست است 1گزينه  .126
»a number of« گيرد و مانند  فعل جمع ميsome  ياmany شود اما  استفاده مي»the number of « به معني تعداد چيزي است و

  .رود با فعل مفرد به كار مي
 .درست است 4گزينه  .127

كه گزينه صحيح ترتيب درست كلمات را ارائه داده است و بعد از ويرگول، توضيح بيشتري راجع به عبارت اسمي قبلي داده شده است 
 .نيز همراه شود» which is«توانست با  مي

 .درست است 3گزينه  .128
  .نيز بايد با توجه به معني جمله به شكل مجهول به كار رود discoverرود و فعل  به كار مي) فاعل و فعل(واره  جمله thoughبعد از 

 .درست است 2گزينه  .129
 .تصحيح اس 2با توجه به مفهوم جمله و تطابق فاعل و فعل، گزينه 

 .درست است 2گزينه  .130
  .به درستي استفاده كرده است» such + (a) + adj +n + that«گزينة صحيح از تركيب 
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  نقش زباني : بخش چهارم
  
  .هاست كه نديدمت مدت! سلام جيل: آ

 !آره، مشتاق ديدار: ب

 .درست است 2گزينه  .131
  ري راب؟ كجا مي: آ

 .به آرايشگاه: ب

 .درست است 1گزينه  .132
  .هاي مالياتي متنفرم از پر كردن اين فرم من واقعاً: آ

  .بذار كمكت كنم، من پر كردنشون رو دوست دارم: ب
 .درست است 3گزينه  .133

  .سخنراني استاد راجع به اخلاق واقعاً خسته كننده بود: آ
  .العاده بود اش رو نفهميدي، فوق حتماً نكته: ب

 .درست است 3گزينه  .134
  كني؟ ن طور فكر نميسخنراني تاريخ خيلي خوبي بود، اي: آ

 !راستش اولش بعضي جاهاش رو نفهميدم، اما توضيح كامل اون باعث شد كه همش قابل فهم بشه. اهُ، آره: ب

 .درست است 2گزينه  .135
 .درست است 2گزينه  .136
 .درست است 4گزينه  .137

  .هي، ما بايد راجع به يه چيزي صحبت كنيم: آ
  خبُ؟: ب
  .مهموني باشيمكنيم امسال بتونيم ميزبان  ما حس نمي: آ

  كني؟ چي؟ شوخي مي: ب
 .كنيم منصفانه باشه كه زحمتش هر سال به گردن ما بيفته ما فكر نمي: آ

 .درست است 4گزينه  .138
 .درست است 3گزينه  .139
 .درست است 1گزينه  .140

  
  كلوز تست: بخش پنجم

 
 .درست است 4گزينه  .141

 .يدآ در اعداد كسري مانند سه چهارم، عدد دوم به صورت ترتيبي و جمع مي

 .درست است 3گزينه  .142
Portrays  فعل جمله وit  مفعول آن است و اين ترتيب بايد رعايت شود وas بعد از مفعول بيايد.  

 .درست است 2گزينه  .143
  .استفاده كرد Howeverبا توجه به وجود تضاد بين جملة قبلي و اين جمله بايد از 

 .درست است 2گزينه  .144
  .هاي روستايي را به دنياي بيرون وصل كرد د و كاناداييسرويس پستي كارآمد و ارزان بو: ترجمه

 مخرب) 4  مصنوعي) 3  كارآمد) 2  مايل) 1

 .درست است 3گزينه  .145
Than رود و  بعد از صفات تفضيلي به كار مي»those of today « كند اشاره مي» هاي امروزي روزنامه«به. 

 .درست است 1گزينه  .146
Account  به معني روايت با حرف اضافهof شود همراه مي.  

 .درست است 1گزينه  .147
 .با توجه به جملات قبلي زمان جمله گذشته ساده است

 .درست است 4گزينه  .148
 .صحيح است 4گزينة » كرد هاي ديگري علاوه بر فراهم كردن آموزش رسمي ايفا مي مدرسه محلي نقش«با توجه به معني جمله 
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 .درست است 1گزينه  .149
  .هاي پهناور كشور بودند نها نشانة سازماندهي سياسي در قسمتو مناطق مدرسه معمولاً ت: ترجمه

 عددي) 4  قوي ) 3  خالص ) 2  پهناور) 1

 .درست است 3گزينه  .150
much رود تواند قبل از صفات تفضيلي به كار مي به معني خيلي مي.  

 .درست است 1گزينه  .151
 .داشت ها به شهرها وجود اي از مزرعه ، مهاجرت فزاينده1920و  1880بين : ترجمه

 .درست است 4گزينه  .152
  .استفاده شده است becauseواره بعد از جاي خالي،  با توجه به معني جمله و وجود جمله

 .درست است 4گزينه  .153
  .هاي روستايي ادامه دادند ها به داشتن ارزش بيشتر كانادايي: ترجمه

 داشتن نگه) 4  گرفتن) 3  گذاشتن) 2  انجام دادن) 1

 .درست است 3گزينه  .154
  .كرد تا زيبايي و آرامش منظرة روستايي را با نياز به ترك آن براي تحقق آمالش تطبيق دهد يك زن كه تلاش مي: ترجمه

 در بر گرفتن) 4  تطبيق دادن) 3  نفوذ كردن) 2  جمع كردن) 1

 .درست است 1گزينه  .155
  .باشد بهترين گزينه مي forبا توجه به معني جمله 

  .هاي جوان، بزرگ شدن به معني ترك مزرعه و پيدا كردن كار در شهر بود يبراي تعداد زيادي از كاناداي: ترجمه
  

  درك مطلب: بخش ششم
 

 .درست است 2گزينه  .156
  ايدة اصلي متن چيست؟: ترجمه

  .شود بيني نشده تكنولوژيكي مي مهارت فني منجر به تغييرات پيش) 1
  .شوند تر متحول مي تر از جوامع ساده تر سريع جوامع پيشرفته) 2
  .سرعت تغيير يك جامعه مستقيماً به انتخاب لباس آن مربوط است )3
 .شود اي عجيب مي هاي سريعش دارد به طرز فزاينده دنياي مدرن به علت تحول) 4

 .درست است 1گزينه  .157
  ......... .كند تا  پوشيدند را ذكر مي هايي كه چوپانان اتريشي مي نويسنده لباس: ترجمه

  كنند اي تكنولوژي ساده چقدر آرام تغيير ميروشن كند كه جوامع دار) 1
  ها بايد خود را با دنياي مدرن وفق دهند اشاره كند كه چوپان) 2
  توجه را به ميزان پيچيدگي مرد يخي اتريشي جلب كند) 3
 كنند هاي جهان زندگي مي هايي به سادگي مرد يخي همچنان در بعضي قسمت نشان دهد كه انسان) 4

 .درست است 1گزينه  .158
  .............. .هاي اوليه  شود از متن برداشت كرد كه انسان مي: ترجمه

  توانستند در طول زندگي خود تحولات زيادي ببينند نمي) 1
  تري داشتند هاي سخت نسبت به انسان مدرن زندگي) 2
  دادند نسبت به انسان مدرن كمتر به لباس خود اهميت مي) 3
 فاوتي به سادگي بترسندتوانستند با ديدن هر فرهنگ مت مي) 4

 .درست است 3گزينه  .159
  .تر است نزديك........... در متن از نظر معنايي به » eventually«كلمة : ترجمه

 در ابتدا) 4  در نهايت) 3  قاعدتاً ) 2  به طور بنيادين) 1

 .درست است 4گزينه  .160
  .......... ....هايي مانند انرژي اتمي يا كامپيوتر  ، تكنولوژي2طبق پاراگراف : ترجمه

  در واقع نتايج اختراعات اجداد ما هستند) 1
  بيني كنيم توانند به ما كمك كنند كه كيفيت دقيق زندگي آيندة خود را پيش مي) 2
  اند تمام تأثيرهاي چشمگير خود را بر زندگي ما گذاشته) 3
 توانند شرايط تحولات بسياري در زندگي ما را فراهم كنند مي) 4
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  .................... .متن عمدتاً دربارة زن جواني است كه : ترجمه

  دلربا و معشوق شوهرش بود) 1
  اهميتش متنفر بود از شوهرش به علت جايگاه كم) 2
  به علت داشتن هر ناز و نعمتي و همچنان بيشتر خواستن رنج مي كشيد) 3
  اش در رنج بود به علت روياهاي بيشمار تحقق نيافته) 4

 .درست است 4گزينه  .162
  توان گفت؟ دربارة ازدواج آن زن چه مي: ترجمه

  .او عاشق مردي پولدار شد و با او ازدواج كرد) 1
  .او به خاطر عشق ازدواج كرد بدون اينكه متوجه عواقبش باشد) 2
  .كرد او به علت رفتار شوهرش احساس خجالت مي) 3
 .كشيد مي او ازدواج كرد اما از شرايط زندگيشان خجالت) 4

 .درست است 1گزينه  .163
  ............... .آيد را داشت به جز ، زن آرزوي تمام آنچه در زير مي3طبق پاراگراف : ترجمه

    هاي روشن و مجلل اتاقي با پرده) 1
  اتاقي با آويزهاي شرقي) 2
    هاي زمان چاي هايي طراحي شده براي گپ اتاق) 3
 هاي قديمي  با ابريشمدوزي شده  هاي بزرگ طراحي رويه اتاق) 4

 .درست است 2گزينه  .164
  كند؟ توصيف مي رويكرد زن نسبت به زندگيش راهاي زير بهتر  كدام يك از گزينه: ترجمه

  خيال بي) 4  انتقادي) 3  خيال پردازانه) 2  عيني ) 1
 .درست است 4گزينه  .165

  .گردد برمي......... به  4در پاراگرف » those«كلمه : ترجمه
  گوشت گاو آبپز و برنج) 2  غذا و همسرش ) 1
  هاي مجلل، و ديگر چيزهاي تجملي  ديوار آويز، شام) 4  كمد لباس مناسب و جواهرات) 3

 .درست است 2گزينه  .166
  كند؟ متن عمدتاً چه چيزي را بحث مي: ترجمه

  دهند چيزهايي كه تركيبات را تشكيل مي) 2  چيزي كه بيشتر مواد كم دارند) 1
 موادي كه تركيبات ارگانيك دارند) 4  ارندهايي كه تركيبات د نقش) 3

 .درست است 1گزينه  .167
  .............. .طبق متن، تركيبات ارگانيك و غيرارگانيك : ترجمه

  ترين پيوندهاي شيميايي را دارند قوي) 2  دهند بيشتر مواد را شكل مي) 1
 همزمان در تمام مواد وجود دارند) 4  شوند به سادگي در مواد يافت نمي) 3

 .درست است 3ينه گز .168
  هاي زير دربارة تركيبات ارگانيك درست است؟ كدام يك از گزينه: ترجمه

  .تري نسبت به تركيبات غيرارگانيك دارند تمام آنها پيوند شيميايي قوي) 1
  .شوند آنها با عناصري مانند هيدروژن و اكسيژن تركيب مي) 2
  .تمام آنها در عناصرشان كربن دارند) 3
 .ها هستند ن نوع تركيبآنها بهتري) 4

 .درست است 3گزينه  .169
  فهميد؟ 2توان از پاراگراف  هاي زير را مي كدام يك از گزينه: ترجمه

  .تراند پليمرها از تركيبات غيرارگانيك بزرگ) 2  .شود ها به وسيلة نوكلئيك اسيدها تحريك مي توليد كربوهيدرات) 1
 .شوند غذا يافت نميآمينواسيدها در ) 4  .اند ها نوعي حيوان انسان) 3
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  ................ .شوند تا  نوكلئوتايدهاي بسياري با يكديگر تركيب مي: ترجمه

  اي را شكل دهند هاي پيچيده توالي) 2  از كمبود پروتئين جلوگيري كنند) 1
  آمينواسيد توليد كنند) 4  نوكلئيك اسيد بسازند) 3
  




